

2022年8月16日 星期二 责任编辑:吉德龙 刘波 校对:丰迅

邮箱:ywzfb8@126.com 电话:18921886299

市人大调研组

调研滨海检察护航民企工作情况

□李沁伶 郭大江

近日,市人大调研组赴滨海县,专题调研滨海检察院护航民企工作情况。市检察院、滨海县人大常委会负责同志等参加调研座谈会。

调研组一行首先参观了滨海县企业合规法治赋能中心,对滨海检察院充分发挥检察职能,努力创新载体、搭建平台,积极投身护航民企发展工作所取得的成效给予高度肯定,同时就如何更好发挥企业合规中第三方监管委员会作用、实现长效治理、制度建设等问题提出意见和建议。

在听取有关情况汇报后,调研组指出,滨海检察院护航民企工作成效明显,充分体现了检察机关服务高质量发展的责任感,并就进一步做好护航民企工作提出三点建议:一是坚持严管与厚爱结合。促进“严管”制度化,防范“厚爱”被滥用,服务保障民营经济决不能搞“一阵风”“走过场”,只有紧密结合司法办案引导企业走上合法合规经营的

发展正道、坦途,才能做到持之以恒、久久为功。二是完善工作机制,强化合力形成。充分发挥第三方监管委员会的作用,既要强化检察机关的牵头作用,又要加强各成员单位的联动,推动涉案企业合规建设的规范化、长效化,防止“纸面合规”,确保长效合规。同时健全行政执法和刑事司法衔接制度,强化法律监督的效果,确保不枉不纵。三是宣传典型案例,突出滨海特色。要充分利用滨海县企业合规法治赋能中心的作用,加强企业合规法治宣传,加大典型案例的培育和宣传力度,推动滨海法治营商环境的优化。提高企业参与事前预防的主动性,使企业“要我合规”自觉转向“我要合规”。

滨海检察院从个案办理、工作机制、探索路径等方面,报告了该院护航民企工作开展情况,并表示将以市人大此次专题调研为契机,进一步加强和改进护航民企发展工作,为滨海企业发展贡献检察力量。

阜宁法院

悉心调解促案件顺利执结

盐城晚报讯 近日,阜宁法院执行干警头顶烈日,执结一起排除妨碍纠纷案件,全力兑现胜诉当事人的合法权益,以实际行动践行“执为民宁”理念。

申请执行人江苏某有限公司因与曹某有经济纠纷,曹某便占据了申请执行人的场地及房屋,并将场地及房屋出租给7名被执行人使用。

经阜宁法院审理认定,曹某无权对案涉土地使用权进行处置,就案涉场地与他人签订案涉租赁合同未获得江苏某有限公司的授权,案涉场地的实际占有构成无权占有,应在判决生效后六十日内向江苏某有限公司返还占用的土地,并拆除、搬出各种生产设备及其他动产。

案件执行过程中,阜宁法院依法腾退了杜某、王某等人占用的场地,但还有三家单位一直未能完全腾空,影响了申请执行人对场地的整体规划利用。



图为调解现场。 杨大龙 摄

近日,该院执行干警赶赴案涉场地,对占据场地的最后三家单位进行协调,最终鉴于三家单位占地较大机械设备较多,短期内搬迁困难,经多次协调终达成一致意见,签订一年租赁合同以平稳过渡,至此涉该企业系列排除妨碍纠纷案全部执结。 顾杰

射阳检察院

携手海警共护海上安全

盐城晚报讯 “内河船只只能航行于江河湖泊,其结构和稳定性要求弱于海船。2021年以来,我院在办理的案件中发现涉内河船只出海航行案件12件19人,罪名集中在非法捕捞水产品罪和重大责任事故罪……”近日,射阳检察院检察官与盐城海警局射阳工作站海警围绕即将开展的整治内河船只违规出海问题专项行动进行会商。

去年11月,该院主动融入沿海社会治理体系,启动“军检共建”工作。针对海上案件的特殊性,该院与盐城海警局射阳工作站签署关于加强涉海案件执法司法协作配合的意

见。此外,双方每季度召开联席会议,就办案证据标准、海上安全管理、生态环境修复等共同分析研判,推动形成执法司法合力。

今年以来,该院共提前介入5起案件,并就侦查取证提出可行性建议。在办理一起内河船只非法驶入黄海碰撞海上风力发电设备,致使3名船员死亡的海上重大责任事故案件中,检察官和海警共同前往案发现场,采用技术手段模拟案发时的驾驶轨迹、碰撞点位等,还原事故经过,完善证据锁链,保障案件成功起诉。在办理该案过程中形成的风

吴东玮

盐城市大丰区人民法院拍卖公告

(2022)苏0982执1077号之一

盐城市大丰区人民法院对位于盐城市大丰区白鹭苑居住小区G1幢407室的不动产进行拍卖。上述不动产将于2022年9月12日10时至2022年9月13日10时止(延时除外)(一拍)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<https://sf.taobao.com/0515/01?spm=a213w.3065169.courtList.1754.7d8430a7QMG0Op>)进行公开拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二二年八月十六日

● 大丰检察动态 ●

服务长三角产业一体化发展

盐城晚报讯 近日,大丰检察院结合工作实际,制定出台《关于服务保障长三角产业一体化发展基地建设的实施意见》,充分发挥检察职能,以精准监督、精准服务,切实增强服务保障产业基地建设的主动性、针对性、实效性。

根据《意见》要求,该院将优化投资营商环境,完善涉市场主体案件快速受理机制,建立营商环境投诉监督平台,提供“一站式”检察服务;稳妥推进企业合规改革试点,建立“办案影响评估”“法律风险提示”“涉企案件介入侦查”等配套机制;完善协同工作机制,防范金融风险;完善知识产权刑事、民事、行政一体化办案模式,依法保障和促进科技创新;建立“特约检企联络员”机制,聘请民营企业家担任特约检企联络员,及时传递企业涉检诉求、协助宣传法律法规,参与化解涉企矛盾纠纷;以“联动共治+专项行动”为抓手做实公益保护,积极开展重点领域公益诉讼专项行动,延伸服务长三角一体化发展的检察触角。

狄振华

组织法医参加实务培训

盐城晚报讯 为提高检察法医干警专业能力素养,近日,大丰检察院组织该院法医参加最高检举行的“命案现场法医检验与分析”重罪检察实务大讲堂。

课堂上,讲师结合重罪检察工作实践,着重从命案现场勘验前的准备工作、勘验过程中的注意事项以及死者尸体检验等多个方面对典型命案现场进行全面细致的分析。通过此次培训,参训人员进一步认识到法医在重罪检察业务工作中的重要性,开阔了眼界、增长了知识。

积极参与多种形式的技能培训,是提高鉴定人能力的一项重要举措,鉴定人素能高低直接关系技术办案质效。今后,该院将继续根据市检察院检察信息技术部提出强化技术队伍建设、培养优质鉴定人的计划,组织法医不断提升自身实战水平实现大丰院检察法医办案能力再上新台阶。

刘玉梅

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处

电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处

电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处

电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签 订 合 同 选 仲 裁
解 决 纠 纷 靠 仲 裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651
86663902 86663309官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)